box Via Celadina, GORLE (22.500 EUR)



Luogo **Lombardia, Gorle** https://www.annuncici.it/x-419157-z



GORLE:all'interno del contesto dell'8 di Gorle, nel quartiere di Celadina, proponiamo in vendita ampio box.L'immobile si trova al piano interrato con accesso dal cancello automatico. Larghezza 3 metri, lunghezza 6 metri. Chiudi

Tel: 0350448550

	box Via Celadina, GORLE
	https://www.annuncici.it/x-419157-
	box Via Celadina, GORLE
	https://www.annuncici.it/x-419157- z
	box Via Celadina, GORLE
	https://www.annuncici.it/x-419157- z
	box Via Celadina, GORLE
	https://www.annuncici.it/x-419157- z
10000000000000000000000000000000000000	box Via Celadina, GORLE
	https://www.annuncici.it/x-419157- z
	box Via Celadina, GORLE
	https://www.annuncici.it/x-419157-
	box Via Celadina, GORLE
	https://www.annuncici.it/x-419157
	box Via Celadina, GORLE
	https://www.annuncici.it/x-419157-
	box Via Celadina, GORLE
	https://www.annuncici.it/x-419157- z
	box Via Celadina, GORLE
	https://www.annuncici.it/x-419157- z